



# STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

## Všem zájemcům o veřejnou zakázku

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka  
PR/MP 1/15  
CJ MML 152182/15

Vyřizuje / telefon  
Martinez/485243216

V Liberci dne  
20.8.2015

### Dodatečné informace I.

Pro veřejnou zakázku malého rozsahu:

### „Liberec – Rozšíření MKDS – IV. etapa“

Vážení uchazeči,

statutární město Liberec, se sídlem nám. Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1 jako zadavatel výše jmenované veřejné zakázky malého rozsahu Vám tímto v souladu se Směrnicí rady č. 3RM poskytuje odpověď na otázky, které byly v rámci tohoto výběrového řízení vzneseny z řad uchazečů.

#### Dotaz

*„V technické zprávě projektu a ve výkazu výměr je definován jako řídicí software produkt OMNICAST, který je zalicencován u výrobce. Bylo zjištěno, že pro nákup a legální instalaci je potřeba mít certifikační školení. Pokud nemáme příslušný certifikát, lze to řešit subdodavately?, např. se jmenovaným správcem systému?“*

#### Odpověď

Jak je uvedeno v zadávací dokumentaci - str. 8 v kapitole VII. SEZNAM SUBDODAVATELŮ – zadavatel neomezuje subdodavatele v rámci této zakázky. Správce systému je tedy možné zahrnout do subdodavatelů. Pokud však některý z uchazečů zamýšlí některou část zakázky zadat subdodavatelům, musí postupovat v souladu se zadávacími podmínkami.

### **Dotaz**

*V technické zprávě je uvedeno: připojení, administraci a programové nastavování parametrů zajišťuje správce systému – Liberecká IS, a. s. Je tato servisní organizace považována za smluvního dodavatele? Mají být tyto činnosti součástí cenové nabídky?*

### **Odpověď**

Servisní organizace Liberecká IS, a. s., je smluvním dodavatelem a zpoplatněné činnosti musí být zahrnuty v cenové nabídce.

OTISK ÚŘEDNÍHO RAZÍTKA

.....  
Tibor Batthyány, v. r.  
primátor